

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)», що реалізується в Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Національної рамки кваліфікації.

Освітня програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» розроблена співавторами кафедри історії МНУ імені В.О. Сухомлинського спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик і виконання робіт у галузі педагогіки та історії.

Освітньо-професійна програма містить всі необхідні елементи системи освітніх компонентів для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх істориків. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія)» відповідає завданням освітньої програми.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Вважаємо, що представлена освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія)» підготовки магістрів, складена у відповідності до методичних рекомендацій, затверджених наказом МОН України за № 600

від 01.06.2016 р.; має практичну значущість та може бути представлена до розгляду на навчально-методичній комісії навчального закладу, для подальшого її затвердження та використання у навчальному процесі.

Вчитель історії та основ правознавства
Мішково-Погорілівської загальноосвітньої
санаторної школи-інтернату



Віктор ГІНКУЛ

В.о. директора
Мішково-Погорілівської загальноосвітньої
санаторної школи-інтернату



Володимир ШИЯН

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)», що запроваджена в освітньому процесі на факультеті педагогіки та психології Миколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського належним чином відображає нормативно-методичні вимоги у підготовці здобувачів освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 014 Середня освіта галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка».

У рецензованій програмі представлено цілі освітньої та професійної підготовки здобувачів вищої освіти, вона має чітку продуману логічну структуру. Її зміст забезпечує отримання магістрами кваліфікації вчитель історії профільної середньої освіти. Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» базується на сучасних наукових знаннях з історичної та педагогічної освіти, щодо підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня.

Освітньо-професійна програма має прикладний характер. Її структура є чітко продуманою та збалансованою. На опанування обов'язкових компонент припадає 67 кредитів (74,4 % від загального обсягу ОП), а на вибіркові компоненти 23 кредити (25,5 від загального обсягу ОП).

Варто відмітити, що рецензована освітня програма забезпечується належним кадровим потенціалом, де крім фахівців кафедри історії, залучено професорсько-викладацький склад інших кафедр МНУ імені В. О. Сухомлинського. Він відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними працівниками відповідної спеціальності, які мають науковий ступінь або вчене звання, і працюють за основним місцем роботи, становить понад 50 %

визначеної навчальним планом кількості годин; серед них докторів наук, професорів – понад 25 %. Одержанню відповідної професійної підготовки сприяє проходження здобувачами вищої освіти виробничих науково-педагогічних практик.

В якості рекомендації до покращення освітньої програми та рівня володіння іноземною мовою магістрами, пропонуємо або для профільної, або для вибіркової дисципліни запровадити викладання саме іноземною мовою.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» спеціальності 014 Середня освіта галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» для підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня складена у відповідності до методичних рекомендацій МОН України, має практичну значущість, адже відповідає запитам у сфері надання освітніх послуг та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського.

Доктор історичних наук, доцент,
завідувач кафедри історії України
ДЗ «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»
16.07.2020.



О.В. Набока

Підпис	<i>Набока О.В.</i>
Засвідчую	
Начальник відділу кадрів	<i>Григор'єв В.О.</i>
ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"	

